

平安管城 让群众安居乐业

管城回族区 切实做好“五一”期间安全防范工作

本报讯 4月22日,管城回族区应急管理局召开安全生产专项整治三年行动联席会议。各街道、金岱产业集聚区管委会及专项整治三年行动各牵头局委分管副职参加会议。

据悉,《全国安全生产专项整治三年行动计划》是国务院安委会印发的全国安全生产专项整治计划,主要聚焦在风险高隐患多、事故易发多发的煤矿、非煤矿山、危险化学品、消防、道路运输等9个行业领域,组织开展安全整治。

会上,各牵头局委及各街道(管委会)相关负责人分别就本行业三年行动集中攻坚阶段工作推进情况进行发言;区应急管理局相关负责人提出具体要求;管城区相关负责人对近期专项整治三年行动工作开展情况、存在问题进行通报,并对集中攻坚阶段重点工作及“五一”期间安全防范工作进行安排部署。

管城区相关负责人要求,相关部门要进一步强化制度落实,有效解决工作推进过程中存在的重点难

点问题。要研究制定本行业本辖区集中攻坚阶段实施方案,进一步明确重点任务、重要工作,进一步提升信息报送的质量和效率,确保工作开展有据可查。要加强宣传教育,规范从业人员的操作流程,有效督促企业全面落实主体责任。要强化工作措施,结合季节、节日特点,突出重点领域、重要工程、重点场所专项整治,切实做好“五一”期间安全防范工作。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅

金岱街道 紧盯重点场所持续开展消防安全检查

本报讯 为做好春夏季火灾防控工作,进一步规范辖区沿街门店及“多合一”场所的消防安全,近日,金岱街道深入辖区“多合一”经营场所开展消防安全检查,消除辖区内火灾隐患。

此次专项整治的“多合一”场所,指住宿与生产、储存、经营等一种或几种用途混合设置在同一连通空间内的场所。

当天,检查人员重点对住宿、小餐饮等沿街门店进行了查看督导,逐一检查消防安全主体责任是否落实到位,消火栓、灭火器等各类消防器材是否配备充足且完好有效,是否违规留宿住人,住宿部分与非住宿部分的防火分隔是否符合相关技术标准,用火用电是否规范以及安全出口、疏散通道是否畅通等重点突出问题,并现场开具责令整改通知书,严格要求责任人立整立改,把一切火灾隐患消除在萌芽状态。



检查人员对检查出的火灾隐患逐一登记造册、建立台账,对已检查过的门店采取“回头看”措施,定期复查,确保隐患全部“清零”。

下一步,金岱街道将把“多合

一”场所整治作为常态工作,继续加大消防安全检查力度,切实有效地消除安全隐患,为辖区居民营造一个安全、稳定的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 李勇 文/图

紫荆山南路街道 严抓严管 创卫与安全生产双管齐下

本报讯 近日,紫荆山南路街道以问题为导向,以整改为重点,以落实为目标,狠抓落实工作措施,真抓实干,坚持卫生城市创建与安全生产双管齐下。

在创建方面,狠抓整改。据悉,西干渠、熊耳河两条河渠线路较长、面积较大,相关问题整改难度较大。其间,街道克服一切困难,提高政治站位,在开展自查自纠、全面整治提升的基础上,转入以找问题、补短板为重点,集中力量处理解决各

类督导组检查过程中发现的各类问题。做到第一时间整改落实到位,形成了认领、整改、落实、督导、反馈的良性工作常态。如铁路沿线周边私搭乱建、积存垃圾等容易反复回潮现象,办事处采取集中整治、随时整治、在巡查中整治的措施,联合涉及社区均在第一时间整改落实。

在安全排查方面,专项整治。街道坚持边创卫边开展安全隐患整治,针对老旧小区改造、一环十横十纵道路施工、人员密集场所等重点

部位,做到检查不留盲区、隐患排查不留死角。通过办事处主要领导带队检查、行业自查常态化工作机制,对重点行业、重点领域开展各类安全生产大检查大排查,对排查出的各类隐患建立工作台账,定期复查,形成闭环管理。

下一步,街道将继续把创卫及安全生产排查整治工作常态化,力争为辖区居民营造一个整洁、祥和、安全的生活环境。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

陇海马路街道 消防安全知识宣传深入人心

本报讯 4月22日上午,陇海马路街道开展消防安全宣传活动。活动通过发放法律小常识和消防知识宣传单的形式,进一步增强广大居民的法律、消防安全意识,营造人人参与、人人关注、人人知晓消防安全的氛围。

活动中,工作人员和志愿者走进小区、走进沿街门店等场所发放消防安全知识宣传单,向居民讲解各类安全用电、用气、用火及做到“三关三清”日常生活常识、逃生自救方法等相关知识,切实将消防安全宣传到家喻户晓、传播到辖区每

个角落。

此次活动使辖区居民和商户充分了解了日常生活中的消防安全知识和预防火灾的对策,使消防安全知识深入人心。

记者 柴琳琳 通讯员 杜懿

南关街街道 “效”字托底听民意、聚民智



本报讯 近日,南关街街道以“小红象”志愿者服务行动为载体,全力以赴“效”字托底,为群众解决操心事、烦心事、揪心事,切实把学习教育成果转化成为民服务和干事创业的强大动力。

行动中,各社区积极组织干部职工、网格员、党员志愿者共同携手开展环境卫生整治工作,重点对辖区老旧小区、背街小巷的卫生死角和楼院杂物进行地毯式清理,并广泛宣传“小区是我家 环境靠大家”的理念,进一步增强居民的文明意识和环保意识,有效改善辖区人居环境卫生状况。

为整治“飞线”筑平安,街道成立“飞线充电”安全隐患专项整治工作领导小组。通过消防安全讲座、微信、走访入户、张贴温馨提示等方式宣传电动车“飞线充电”存在的安全隐患,提高辖区居民消防安全意识,并组织志愿者对辖区居民“飞线充电”现象进行全面检查,对私拉乱扯电线充电的居民进行教育引导。

此外,南关街街道积极组织辖区美发志愿服务队和医疗志愿服务队,定期开展“义诊义剪”志愿服务活动,为辖区60岁以上的老人提供健康知识面对面解答、血压测量、义务理发等服务,使老年居民不出门就能享受到便利服务。

为确保党史学习教育全覆盖,党员党史学习教育“不掉队”,针对辖区高龄党员,各社区积极组织志愿者开展送学上门活动,为党员们送去党史学习材料和学习笔记,叮嘱他们要积极参与党史学习,在学思悟践、真信笃行中提高思想理论水平,形成结对帮学常态化。

下一步,南关街街道将察民情、听民意、聚民智,充分了解居民所需所求所盼,以“效”字托底,结合自身工作实际,切实把党史学习教育落实到文明创建、基层治理等具体工作上,以为民服务的实绩来检验学习教育的成效。记者 柴琳琳 通讯员 张磊 文/图

西大街街道 召开楼院物业管理推进会

本报讯 为进一步深化老旧小区改造后续管理工作,提高社区治理能力和水平,4月23日上午,西大街街道召开楼院物业管理推进会。各社区书记及辖区相关物业管理公司相关负责人参加会议。会议就如何凝聚共识,推动物业高效入驻楼院实现“路院共治”展开具体讨论。

会上,各社区书记结合区域情况,以自身作为物业公司法人的前提下,就物业进驻前需要解决的问题、如何解决物业费收缴困难、如何长效开展服务等问题进行发言。

针对下一步工作,街道相关负责人表示,西大街作为老旧小区改造后续物业引进长效化管理试点,各社区书记要切实强化责任意识,提高认知,改变过去物业公司单边作战模式,进一步健全管理机构、理顺管理机制、创新服务模式,融合社区与物业服务,提升区域服务管理水平,有效化解目前无主管楼院物业管理的难点和堵点。

辖区相关物业公司负责人表示,将对各社区书记提出的问题进行整合,进一步与社区做好对接,加强宣传工作,提高物业服务知晓度,制订服务方案,依托社区充分征求业主意见,争取早日全面入驻,为居民提供人性化的长效服务。记者 柴琳琳 通讯员 胡婧菁